

opusdei.org

Mons. del Portillo va fi beatificat la Madrid, la 27 septembrie 2014

Evenimentele principale ale programului de beatificare se vor desfășura la Madrid și Roma. Ceremonia de beatificare va fi prezidată de prefectul Congregației pentru Cauzele Sfinților, Cardinalul Angelo Amato

13.03.2014

După minunea aprobată de către Papa Francisco, și publicată în cadrul decretului Congregației pentru Cauzele Sfinților din 05 iulie 2013, Sfântul Scaun a publicat ieri printr-un comunicat de presă faptul ca Sfântul Părinte - la cererea Prelatului Opus Dei, Episcopul Javier Echevarría - a stabilit ca Episcopul Alvaro del Portillo să fie beatificat la Madrid, orașul său natal, sâmbătă 27 septembrie 2014.

O întâlnire internațională la Madrid

Ceremonia de beatificare va fi prezidată de Prefectul Congregației pentru Cauzele Sfinților, Cardinalul Angelo Amato și va avea loc la Madrid. Se așteaptă o participare amplă cu persoane din întreaga lume. A doua zi, Episcopul Javier Echevarría, Prelatul Opus Dei, va celebra o Sfântă Liturghie de mulțumire.

În acest moment de bucurie profundă, a spus Episcopul Javier Echevarria, doresc să mulțumesc Papei Francisc pentru beatificarea acestui episcop care a iubit și slujit atât de mult Biserica. De acum îi vom încredința viitorului beatificat Alvaro del Portillo, intențiile Sfântului Părinte: reînnoirea apostolică și slujirea lui Dumnezeu a tuturor creștinilor, promovarea și sprijinirea celor nevoiași, următoarul Sinod cu privire la familia și, sfințenia preoților.

Don Alvaro și Madridul

Biografia Episcopului del Portillo pe care mulți oameni îl numesc cu încredere "Don Alvaro" este strâns legată de orașele Roma, unde a trăit cea mai mare parte a vieții sale și Madrid, unde s-a născut pe 11 martie 1914 și în care și-a petrecut copilăria și tinerețea cu părinții săi și cei 7 frați ai săi. În capitala Spaniei, în anul 1935, s-a întâlnit cu Sf.

Josemaría Escrivá și câteva luni mai târziu a decis să facă parte din Opus Dei.

Când era student la inginerie, la 19 ani, tânărul Alvaro del Portillo, pe lângă faptul că frecventa cursurile universitare, lucra în activitățile Conferinței Sf. Vincent de Paul precum predarea catehismului și ajutarea copiilor fără adăpost din Vallecas și alte părți sărace ale Madridului înainte de războiul civil și distribuirea de donații și alimente familiilor fără adăpost. Sprijinit de către Sf. Josemaría, a continuat ulterior să desfășoare aceste tipuri de acțiuni și cu alți tineri care au participat la lucrările în curs de dezvoltare ale Opus Dei, desfășurate în jurul Academiei DYA.

Pe 25 iunie 1944, o dată cu terminarea cum laude a studiilor civile și ecleziastice, a fost hirotonit de către episcopul diecezei, Mons.

Eijo y Garay la Madrid. Și acolo a slujit ca preot până când, în 1946, s-a mutat la Roma.

Scenariul beatificării

După cum se știe, decretul papal dat de Papa Benedict al XVI-lea cu privire la ritualurile de beatificare și canonizare - diseminate de către Congregația pentru Cauzele Sfinților pe 29-IX-2005 - prevede că beatificarea va fi celebrată de către un reprezentant al Sfântului Părinte, în general de prefectul Congregației, în orașul care este considerat potrivit. În același decret se prevede în schimb, că doar canonizarea va fi prezidată de către Papa.

Din acest motiv, la auzirea veștii viitoare beatificării, au fost luate în calcul mai multe opțiuni, locații centrale la Roma, altele decât Piața Sfântului Petru, care este rezervată pentru Sfântul Părinte. Având în vedere creșterea numărului

prognozat de participanți, s-a constatat că proiectul nu pare fezabil în centrul orașului Roma.

Congregația pentru Cauzele Sfinților a luat în considerare a doua posibilitate care a apărut atunci: organizarea ceremoniei la Madrid, orașul natal al viitorului fericit, mai cu seamă că în anul 2014 se împlinește o sută de ani de la nașterea sa. Această opțiune facilitează, de asemenea, participarea mai multor persoane din țara de origine a lui Don Alvaro la ceremonie, iar contextul crizei economice actuale, ar fi îngreunat deplasarea datorită costurilor de călătorie.

În prezent, se lucrează la un plan de primire al participanților din toate țările, inclusiv vizite la Catedrala de la Almudena (Madrid) și locuri legate de istoria viitorului fericit și de nașterea Opus Dei, fondat de Sfântul

Josemaría Escrivá la Madrid, la 02 octombrie 1928.

La Roma împreună cu Papa Francisc

Comitetul de organizare pregătește, de asemenea, diverse evenimente la Roma pentru participanții care doresc apoi să facă un pelerinaj în orașul Sfântului Petru ("vedere Petrum", pentru a-l "vedea pe Petru").

Se analizează împreună cu autoritățile competente posibilitatea ca în zilele următoare după beatificare, trupul lui Don Alvaro, care se odihnește în cripta Bisericii Santa Maria de La Paz din Roma, să fie transferat provizoriu la Bazilica San Eugenio pentru a facilita aflulul de persoane care doresc să se roage înaintea noului fericit.

După beatificare, se va celebra o Sfântă Liturghie de mulțumire într-

una din bazilicile romane. În plus, credincioșii pot participa la audiența de miercuri cu Papa Francisc, astfel pot să-și manifeste recunoștința și atașamentul față de Pontiful Roman.

Toți împreună pe drumul lui de Don Alvaro

Atât la Roma cât și la Madrid se vor desfășura activități promovate de **Harambee Africa International**, pentru a finanța patru proiecte medicale și educaționale din Africa sub-sahariană, inițiate de Episcopul Alvaro del Portillo, în anii în care a fost prelat al Opus Dei. „Harambee” înseamnă „toți împreună” în limba Swahili. Participanții la beatificare vor fi invitați, în special, să se alătore cu donații la lansarea și punerea în funcțiune a unui centru pentru „Mame și copii” aflat în întreținerea Niger Hospital (Enugu, Nigeria), la extinderea și îmbunătățirea instalațiilor a trei antene medicale și

a unei școli de îngrijire medicală dependente de Monkole Hospital Center (Kinshasa, Congo), precum și la dezvoltarea unui program împotriva malnutriției infantile Ilomba Rural Center (în Bingerville, Coasta de Fildeș). Un al patrulea proiect constă în a obține burse pentru seminariștii africani la Universitatea Pontificală a Sfintei Cruci, o instituție înființată în Roma de către Episcopul Alvaro del Portillo, ca urmare a dorinței Sfântului Josemaría Escrivá.

Rosalinda Corbi, coordonator al activității de la Harambee explică faptul că „ni se pare necesar împărtășirea acestui dar al beatificării cu oamenii care au cea mai mare nevoie de el, deoarece știm că l-ar fi încântat pe Don Alvaro, care de tânăr a dedicat mult timp bolnavilor și nevoiașilor”

Mai multe informații

Noutățile cu privire la programul și evenimentele beatificării din Madrid și Roma se vor găsi pe www.alvarodelportillo.org Pentru a colabora cu campania Harambee vă rugăm sa vizitați site-ul: [**www.harambee-africa.org**](http://www.harambee-africa.org)

Información y descargas para la ceremonia de la Beatificación

Actos de la Beatificación en Madrid y Roma

.....

pdf | document generat automat din <https://opusdei.org/ro-ro/article/alvaro-del-portillo-va-fi-beatificat-la-madrid-la-27-septembrie-2014/> (12.04.2025)